
Serbatoi da interro
Underground storage tanks



Serbatoi da interro

Centralina di monitoraggio 
dell’intercapedine con 
segnalatore di perdite.

Control unit for monitoring 
space between skins with 
a leakage indicator.

Passo d’uomo con 
attacchi flangiati

Manhole with flanged 
couplings.

Serbatoi da interro doppia parete come da D.M. 29.11.2002.
Costruiti in acciaio al carbonio di prima scelta, saldato interamente a 
MIG ed ed esternamente con procedura ad arco sommerso. 
I serbatoi sono sottoposti a prova di collaudo per 12/24 ore.
- 	Passo d’uomo di dimensioni e attacchi che variano a seconda 
	 dell’utilizzo.
- 	Anelli di rinforzo dell’intercapedine.
- 	Attacchi per controllo intercapedine
- 	Golfari di sollevamento.
- 	Attacco di messa a terra
- 	Invasatura 1000 mm x 1000 mm H 400 mm 
	 (ideale per interramento su aree carrabili)
- 	Pozzetto completo di coperchio incernierato 
	 (ideale per interramento su aree pedonabili).
- 	Protezione esterna con rivestimento in vetroresina spessore 3 mm. 
	 o in alternativa Endoprene.
- 	A richiesta rivestimento interno a seconda dell’utilizzo.
- 	Certificato di collaudo e garanzia.
- 	Tabella metrica.
- 	Targhetta identificativa.

Esempi di utilizzo serbatoi a doppia parete da interro.
- 	Autotrazione.
- 	Prodotti chimici.
- 	Stoccaggio olii lubrificanti.
- 	Combustibili da riscaldamento.
- 	Recupero olii esausti.
- 	Tutti i liquidi inquinanti.
- 	Recupero acqua di lavorazione.

Serbatoi doppia parete
Double skinned storage tanks

Double skinned underground storage tanks in ac-
cordance with Ministerial Decree dated 29.11.2002.
The tanks are manufactured from top quality carbon 
steel - MIG welded internally and submerged arc 
welded externally. 
The tanks undergo testing for 12-24 hours.
- 	Manhole and couplings designed for specific use
- 	Reinforcement rings between skins
- 	Couplings to monitor space between skins
- 	Lifting hooks
- 	Earthing connection
- 	1000 mm x 1000 mm H 400 mm (ideal for 
	 underground installation in transitable areas)
- 	Chamber complete with hinged cover (ideal 
	 for underground installation in pedestrian areas)
- 	External protection with 3mm thick fibreglass 	
	 cladding or, alternatively, with Endoprene.
- 	Optional internal lining, depending on use
- 	Test certificate and warranty.
- 	Level/volume table.
- 	Nameplate.

Examples of uses of double skinned 
underground storage tanks.
- 	Vehicle fuel.
- 	Chemical products.
- 	Lubricating oils.
- 	Heating fuels.
- 	Waste oil.
- 	Pollutant liquids.
- 	Process water.

Underground storage tanks



Serbatoi da interro

Serbatoi costruiti in acciaio al carbonio di prima scelta, saldato 
interamente a MIG ed ed esternamente con procedura ad arco 
sommerso. I serbatoi sono sottoposti a prova di collaudo per 
12/24 ore.

- 	Passo d’uomo di dimensioni e 
	 attacchi che variano a seconda dell’utilizzo.
- 	Golfari di sollevamento.
- 	Attacco di messa a terra
- 	Invasatura 1000 mm x 1000 mm H 400 mm 
	 (ideale per interramento su aree carrabili)
- 	Pozzetto completo di coperchio incernierato 
	 (ideale per interramento su aree pedonabili).
- 	Protezione esterna con rivestimento in 
	 vetroresina spessore 3 mm. o epocatramina o Endoprene.
-	 A richiesta rivestimento interno a seconda dell’utilizzo.
- 	Certificato di collaudo e garanzia.  
- 	Tabella metrica.
- 	Targhetta identificativa.

Esempi di utilizzo serbatoi mono parete da interro.
- 	Alimentazione idrica per antincendio (anche con vano 
	 tecnico per alloggio gruppo pressurizzatore 
	 rif. UNI EN 12845 - UNI 11292).
- 	Produzione calore ad uso privato o industriale 
- 	Recupero acque piovane.
- 	Stoccaggio acqua potabile.

Serbatoi mono parete
Single skinned storage tanks

Con vano per alloggiamento gruppo pompe.
Space for housing pumping units.

Vetrificazione esterna
Vitrified externally

Single skinned storage tanks. The tanks are manufactured from top quality carbon steel - MIG welded internally and submerged arc welded externally. The tanks undergo test-
ing for 12-24 hours. - Manhole and couplings designed for specific use - Lifting hooks - Earthing connection - 1000 mm x 1000 mm H 400 mm (ideal for underground installation 
in transitable areas) - Chamber complete with hinged cover (ideal for underground installation in pedestrian areas) - External protection with 3mm thick fibreglass cladding or, 
alternatively, with Epocatrimina or Endoprene - Optional internal lining, depending on use - Test certificate and warranty - Level/volume table - Nameplate.

Examples of use of single skinned underground storage tanks. 
- Fire fighting water supply (with space for housing pumping unit ref. UNI EN 12845 - UNI 11292) - Heat production for private or industrial use - Rainwater storage 
- Drinking water storage.
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Caratteristiche 
tecniche serbatoi 
da interro
Technical characteristics 
of underground storage tanks

Caratteristiche tecniche serbatoi ANTINCENDIO a norma UNI EN 12845 - UNI 11292 con vano tecnico  
Technical characteristics of UNI EN 12845 - UNI 11292 storage tanks with space for pumping units

RIGHETTO SERBATOI
I nostri serbatoi sono costruiti in pieno 
rispetto e in conformità alle normative vi-
genti: D.M. 31.07.34 - D.M. 29.11.02 - D.M. 
16.05.96 e UNI EN 12845 - UNI 11292 e tutte 
le successive estensioni.
Righetto serbatoi è in grado di fornire 
serbatoi costruiti su misura e forma come 
da specifiche fornite dal cliente, anche in 
acciaio inox 304 e 316.

RIGHETTO SERBATOIO
ur storage tanks are manufactured in 
full compliance with the current regula-
tions: Min. Decree 31.07.34 – Min. Decree 
29.11.02 – Min. Decree 16.05.96, 
UNI EN 12845 - UNI 11292 and all subse-
quent revisions.
Righetto serbatoi is able to manufacture 
storage tanks with the dimensions and 
shape specified by the customer, using 
stainless steel 304 and 316, too. 

	 Capacità m3	 ø interno	 ø esterno	 B	 Spessore interno mm	 Spessore esterno mm	 Peso Kg.
	 Capacity m3	 internal dia	 external dia		  Internal thickness mm	 External thickness mm	 Weight Kg.	

	 1	 950	 1000	 1850 	 3	 3	 335
	 2	 1270	 1300	 1850 	 3	 3	 460

	 3	 1430	 1480	 2250
	 3	 3	 602
	 4	 3	 705
	 4	 4	 820

	 4	 1430	 1480	 2850 	 4	 3	 1020

	 5	 1430	 1480	 3450

	 4	 4	 1180
	 5	 4	 1300
	 5	 5	 1470

	 6	 1600	 1650	 3450 	 4	 4	 1320
	 7	 1700	 1750	 3450 	 5	 4	 1573
	 8	 1800	 1850	 3450 	 5	 4	 1710
	 9	 1900	 1950	 3450 	 5	 4	 1800

	 10	 2000	 2050	 3450
	 5	 4	 1920
	 5	 5	 2219

	 10	 1600	 1700	 5330
	 5	 4	 2182
	 5	 5	 2430

	 15	 2000	 2050	 4950
	 5	 4	 2695
	 5	 5	 2948

	 20	 2300	 2350	 5050
	 5	 5	 3420
	 6	 5	 3750

	 25	 2300	 2350	 6250
	 5	 5	 4295
	 6	 5	 4694

	 30	 2300	 2350	 7550
	 5	 5	 5050
	 6	 5	 5520

	 35	 2500	 2550	 7550
	 6	 4	 5420
	 6	 5	 5930

	 40	 2500	 2550	 8550
	 6	 4	 6150
	 6	 5	 6730

	 50	 2500	 2550	 10550	 6	 4	 7350

Doppia camera
Twin chamber

Monocamera
Single chamber

	 Capacità m3	 ø	 B	 Spessore mm	 Peso Kg.
	 Capacity m3	 dia		  Thickness mm	 Weight Kg.	

	 2	 1270	 1800

	 3	 1430	 2200

	 4	 1430	 2800

	 5	 1430	 3400

	 6	 1600	 3400

	 7	 1700	 3400

	 8	 1800	 3400

	 9	 1900	 3400

	 10	 2000	 3400

	 12	 2000	 4000

	 15	 2000	 4900

	 20	 2300	 5000

	 3	 240
	 3	 290
	 4	 390
	 3	 370
	 4	 480
	 4	 560
	 5	 690
	 4	 650
	 5	 800
	 4	 700
	 5	 870
	 4	 750
	 5	 930
	 4	 770

	 4	 830
	 5	 1030
	 4	 970
	 5	 1170
	 4	 1390
	 5	 1670
	 5	 1680
	 6	 2010

	 25	 2300	 6200

	 30	 2300	 7500

	 35	 2500	 7500

	 5	 2080
	 6	 2540
	 5	 2460
	 6	 2990
	 5	 3230
	 6	 3810

	 40	 2500	 8500 	 6	 3610
	 50	 2500	 10500 	 6	 4380
	 60	 2500	 12500 	 6	 5000
	 70	 3000	 10500 	 6	 5200
	 80	 3000	 12000 	 6	 5900

	 5	 970

AZIENDA CERTIFICATA 
Cert. n. 50 100 3504

Rivenditore di zona  / Dealers

Soluzioni per lo stoccaggio
e distribuzione dei liquidi

Righetto Serbatoi S.r.l.
Via dei Laghi, 67
36077 Altavilla (VI) Italy 

Tel. +39 0444 348 632
Fax +39 0444 348 631
www.righettoserbatoi.com
righetto@righettoserbatoi.com

	 Capacità m3	 ø	 Lunghezza	 SP		  Kg 	 Capacità utile
			   totale				    con DN 100

	 26	 3000	 10600	 6		  7150	 24
	 37	 3000	 12100	 6		  7400	 33
	 45	 3000	 13100	 6		  8600	 40
	 52	 3000	 14100	 6		  9050	 46
	 58	 3000	 15100	 6		  9500	 52
	 65	 3000	 16100	 6		  10000	 59

Serbatoi con locale pompe l.3500 e vano scala l.3000 (mod.VPS)
misure espresse in mm

Per capacità diverse si possono accoppiare serbatoi di accumulo acqua 
(mod. SO) oppure realizzare progetti su misura per qualsiasi esigenza.
Ulteriori informazioni tecniche devono essere richieste in azienda.
Le misure non sono vincolanti. Righetto Serbatoi Srl, si riserva, nel miglioramento 
del prodotto, di apportare modifiche senza preavviso.
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Lunghezza totale


